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( Compte-rendu de Réunion
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	Date réunion

	Compte Rendu Réunion de Service
	15 novembre 2010

	rédacteur(s)
	relu par

	Cyril et Julie
	Service electronique

	visa validation
	
	révision
	
	confidentialité
	


	
	participants

	LAPP service électronique
	Alexandre, Cyril, François, Guy, Jean, Jean Marc, Julie, Nadia, Nico3, 
Pierre-Yves, Seb2, Sylvain.

	extérieurs
	

	
	absents

	LAPP
	Guillaume, Renaud, Richard, Tristan.

	extérieurs
	

	
	diffusion pour information

	LAPP
	

	extérieurs
	


	description des pièces jointes
	


	Résumé actions à réaliser
	Qui
	Délai

	Voir le site web du service (tous)

Candidature pour le conseil de labo (cloture 26 nov)
	
	

	Reliquat à dépenser avant le 15 décembre
Arrêt  lappsun0 prochainement par le service info.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


· Ordre du jour :
http://indico.in2p3.fr/conferenceDisplay.py?confId=4506
· Nouvelles diverses
Reliquat budget :
Il reste 1600€ sur notre budget dont nous pouvons disposer jusqu’au 15 décembre environ.

La proposition de Jean d’acheter une bague (200 €) pour accueillir l’appareil photo reflex, cédé par l’infographie, convient à tous. Cette bague sert d’adaptateur pour la nouvelle triloculaire acquise récemment. Si d’autres besoins surviennent, voir rapidement Julie.
Election au conseil de labo :
Apres discussion, il en ressort qu’il serait souhaitable que le service soit représenté dans ce conseil, vu son importance. Les intéressé(e)s doivent poser leur candidature avant le 26 novembre 2010, 17h.
Site web du service en cours de modification :
Chacun doit regarder si le nouveau site convient.

La partie publique contient un descriptif des missions du service et une présentation des électroniciens(ne)s classés en catégorie. Une partie projet peut être ouverte pour chaque personne qui le désire (faire une demande à Sophie)

La partie privée contient les items Achat, IAO/CAO, Réunion. Francois se charge de remplir la partie IAO/CAO.
Stage de 3eme :24, 25 et 26 novembre :
Les élèves stagiaires de troisième passeront une demi-journée le vendredi 26 novembre après-midi entre les mains d’Alexandre et Jean. 
Point sur les stagiaires :
Rien de neuf, voir CR precedent.
Point sur les formations :
Sylvain a fait une formation sur « design entry chez Cadence, poursuivra prochainement Allegro PCB (5j). Autrement il a également suivi une formation sur les « laser » avec Tristan.
Demande de financement à l'Université et Projets CIBLE  encours.

Ace jour, seul Renaud et peut-être Guy vont effectuer des demandes.

Récupération fête de la science :
Les sept électroniciens(ne)s, ayant participé à la fête de la science pendant le week-end, peuvent, s’il le désire, faire une demande de récupération (feuille chez Chantal, à faire signer par Julie).
	


  Nouveau serveur électronique
François a reçu le nouveau serveur. C’est un DELL de 48Go de RAM avec 2 processeurs possédant chacun 4 cœurs. Cout 8000€. Les essais de François montrent qu’il est 30 % plus performant que le dernier serveur acheté en 2005. Il sera installé dans les locaux de l’informatique et s’appellera « lapp-elec01 ».

Dans un premier temps, il sera dédié aux applications ASIC, puis servira de redondance aux outils PCB géré par lappsun27. Son accès sur PC windows se fera par l’intermédiaire de l’utilitaire « NX Client for Windows ».

Lappsun28 sera accessible également par cet utilitaire (NX)  pour harmoniser les interfaces. Cependant, il sera difficile d’en faire de même pour lappsun27, donc ce n’est pas prévu pour l’instant.

  Point sur les projets
Seb C. : La CAO de la carte mezzanine ATLAS suit son cours.

PYD : ATLAS : Une erreur sur les harnais par le fournisseur. PY va passer par un autre fournisseur et en profite pour faire qq modifs. Celui-ci doit reprendre la fabrication.

Nadia : Polar : La soumission est pour le 20 novembre (concerne Richard aussi) 
CTA : à la demande des mécaniciens (Nico et Guillaume), Jean-Luc et Nadia doivent étudier les possibilités d’instrumentation (Labview)
Jean : 
CLIC : Finalisation du routage de la carte mezzanine ADC.


ATLAS : Jean va donner un coup de main pour automatiser le test des Harnais (Labview). 

Seb V. : CLIC : Etudes en cours sur les sous-systèmes des BPM.

Sylvain : CAO pour la carte Camera (VIRGO)
Nico M. : ATLAS : Nouveau harnais pour l’IBL. Etude de plusieurs scenarios d’installation. Valorisation possible de la partie mécanique du raccord fluide ? 
Julie : Gestion du service
Guy : ATLAS : Gestion de l’argent du groupe. Documentation à l’adresse des « Piquets » pour les shifts. Comité en place pour l’intégration du ROD dans l’upgrade.
	


  Nouveaux amenagements des locaux
	Le service prend acte des décisions de Yannis de : 

· de mettre les imprimantes dans le bureau 1.219 (Alex,Cyril) pour soulager Francoise des nuisances sonores , 
· de transformer le labo d’électronique du 2eme étage en bureau, 
· de rénover les 4 pièces inoccupées du 1ere étage en labos électronique.

Cyril fait cependant remarquer qu’avec tous les locaux administratifs actuels, on peut facilement résoudre ce problème de pièces des imprimantes en plaçant deux administratifs ensembles dans un bureau. Julie ne souhaite pas en rediscuter avec la direction.

Une discussion s’engage pour déménager l’ensemble du service au 1er étage du bâtiment long (gain de place). Un vote est organisé : 15 favorables, 2 absentions, 0 contre. 

Les travaux pour les futurs labos d’électronique au fond du premier étage peuvent être financés et Yannis désire les commencer au plus tôt. Sebastien V. dit clairement qu’il souhaite que son accès soit identique a actuellement. Son verrouillage doit être largement étudié (clé, code, carte…).

	 

	

	


  Divers
L’informatique nous demande quoi faire de lappsun0. Nadia était la dernière utilisatrice l’an dernier. Bref, à l’unanimité, tous le monde est d’accord pour son arrêt. 
Un volontaire pour la prochaine presentation technique ??
Peut-etre Richard sur le MAPRA 64 voies si parti en fonderie en novembre.
Repas de Noel du service
Alexandre, Guillaume, Sylvain et Tristan sont volontaires désignés pour s’occuper de l’organisation de notre repas de fin d’année. Vivement le banquet…. !!!
4
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